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Formularz klienta

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

777k.p.c., co wigie sig z dodatkowymi kosztami dla Zamawiajacego.

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zfozone oéwiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art,
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Prosimy o potwierdzenie, ze kontrasygnata Skarbnika zostanie ziozona na wekslu i deklaracji wekslowej.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby wniosek o uruchomienie transzy nastgpowat na druku obowigzujacym w Banku ktéry
wygra przetarg?

Prosimy o informacje z jakim wyprzedzeniem (ile dni) Zamawiajgcy bedzie informowat Bank o planowanej wczesniejszej
splacie kredytu.
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Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby przedstawienie jednoznacznie pozytywnej opinii RIO o motzliwosci sptaty
przedmiotowego kredytu byta warunkiem podpisania umowy kredytowej.

1E

Zgodnie ze zmiang uchwaty budzetowej na 2018r. (zmiana z 27.04.2018r.) Gmina przewiduje zaciagniecie kredytu w wys,
10.050.000 PLN z przeznaczeniem na:

- 8.296.560 PLN na pokrycie deficytu,
- 1.753.440 PLN na sptate wczeéniej zaciggnietych kredytdw i poiyczek.

Wg SIWZ kredyt ma zostac przeznaczony wytacznie na pokrycie deficytu, jednak kwota deficytu wynikajgca z uchwaty
budzetowej jest nizsza niz wnioskowany kredyt — proéba o wyjasnienie.

SIWZ nie przewiduje przeznaczenia kredytu na sptate wezesnie] zaciggnietych kredytéw i pozyczek — proéba o wyjasnienie.

wyjasnienie.

Kwota kredytu wg SIWZ jest 0 50.000,00 PLN nizsza niz kwota planowana do zaciggnigcia wg uchwaty budzetowej - proéba o

Omytkowo nie
podano
przeznaczenia
kredytu rownie
na
splate wezeéniej
zaciagnietych
kredytow i
pozyczek.
Planowana
kwota kredytu
zostata
pomniejszona o
50.000 zt. z tyt.
planowanego
wykonania
nizszego deficytu
w wyniku
przeprowadzany
ch przetargéw na
planowane

zadania
inwestycyine.

Jaka wysokos¢ stawki WIBOR 3M nalezy przyjac do wyliczenia ceny oferty ?
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Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do klienta

Prosimy o informacje, czy na Pafistwa rachunkach w bankach CigZ3 zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

Odpowiedz
klienta

1

f zajgC egzekucyjnych (w tys. PLN): g

l Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

2 . A NIE
kwoty zaleglych zobowigzari w bankach (w tys. PLN): s

|3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Paiistwa program postgpowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

|4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Paristwa za poérednictwem komornika NIE




7 sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdw.

f: Prosimy o informacje, czy posiadajg Pafstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US, Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

g ; : : NIE
zalegtych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN): Tl

|6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa). ST

7| Prosimy o informacje dotyczacq nastepujacych pozyci dtugu Panistwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budietowego:

] wartosc zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuinych (w tys. PLN): 18 3380

l wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazar z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

I wartosc nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 54 000

| wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 0
mowa wart. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN): =

l wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkdw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN): i

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem

Odpowied?

P i kli
ytanie do klienta i

1 Jezeli wsréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych
informacji:
[ 1) | Prosimy o informacjg, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE
l 2) | Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Panstwa)? NIE
I a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 0 Prosimy o podanie okresu kredytowania 0
| h) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Q Prosimy o podanie okresu poreczenia Q
3) Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doplaty do dziatalnosci
biezgcej/inwestycyjnej).
| ME
l 34 Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego 0 Prosimy o podanie okresu wsparcia 0
szpitala (w tys. PLN): = finansowego szpitala o
Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzari powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionychzmian dla Paristwa budzetu.
| e
|3 Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego IE
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego diugu. e
Prosimy o informacje, czy w przesztodci wystapity lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadluzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,
|4 - na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, IE

- stowarzyszenia,
tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce duznika, ktory zostat/zostanie z diugu zwolniony.
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Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Pytanie do klienta

Z czego wynikat wzrost
dochoddw biezgcych w 2017r.
06,8 min PLN w porédwnaniu
do 2016r.? Jakie Zrddta
dochoddw ulegly
podwyiszeniu ?

Dynamika / wartosc
pozycji wedtug stanu
Za ostatni zakonczony
kwartat*

Odpowiedz klienta

WZROST DOCHODOW BIEZACYCH W 2017 ROKU DOTYCZY PRZYZNANEJ DOTACII

NA REALIZACIE PROGRAMU 500+ ORAZ WZROSTU UDZIALOW W PODATKU
DOCHODOWYM OD OSOB FIZYCZNYCH

Jaki jest powdd obnizenia
planowanych dochodéw
biezgcych w 2018r. w stosunku
do uzyskanych w 2017r.
(obnizenie 0 4,5 min PLN)?

OBNIZENIE DOCHODOW BIEZACYCH DOTYCZY NIE PLANOWANIA DOTACJI NA
REALIZACIE PROJEKTOW DOFINANSOWYWANYCH 2 UE ORAZ
NIEDOSZACOWNYCH PRZEZ BUDZET PANSTWA DOTACI NA WYPLATE ZASILKOW
RODZINNYCH | PROGRAM 500+ DO FAKTYCZNYCH POTRZEB DO KONCA 2018
ROKU

Jakie wydatki biezace ulegly
podwyizszeniu w 2017r. w
stosunku do 2016r.?

WYDATKI BIEZACE W 2017 ROKU ULEGLY PODWYZSZENIU W WYNIKU
REALIZACII PROJEKTOW DOFINANSOWANYCH Z UE NA OSWIATE

Jaki jest powdd planowanego
obnizenia w 2018r. wydatkéw
na wynagrodzenia ?

W_2017 ROKU GMINA UTWORZYtA SPOKE KOMUNALNA [ CZESC
PRACOWNIKOW ZATRUDNIOWYCH W GMINIE PRZESZLA DO SPOLKI
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Dokumenty

P W zataczeniu sktadamy nastepujace dc»kumentw3

Rodzaj dokumentu

I 1. Uchwata Rady Gminy na zaciggniecie kredytu jezeli byta podjeta. NIE MAMY

| 2. Opinia RIO o mozliwosci splaty kredytu. NIE MAMY

IR 3. Zestawienie podmiotdw powigzanych (dotyczy spotek kapitatowych) wraz z podaniem ich numeru REGON.
4. Zmiana do uchwaty budzetowej na 2018r. wraz z zatgcznikami, jezeli miata miejsce po 27.04.2018r.
5. Zmiana do WPF wraz z zatacznikami, jezeli miata miejsce po 28.03.2018r.

Podmiot powigzany z Gming:
GMINNE PRZEDSIEBIORSTWO KOMUNALNE SPOEKA Z 0.0. W CHMIELNIE - REGON 366387047

Wiarygodnosc danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodnosc ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wiasnorecznym podpisem

BNIK GMIM™ V\( GMINY
Viole 3{6/_&2%&5 fo: ; Jerzy ki
za klienta
| osoba/y upowaz Qna/e** data podpis osoby/éb

(¢rrr-mm-dd)

(imie i nazwisko) upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

*Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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